

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCY Nr 1

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013r., poz.907) zawiadamia się, że w dniu 17.04.2014r., wpłynęło pytanie do Zamawiającego dotyczące zamówienia publicznego na zadanie pn.: **„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Miejskiej Świeradów-Zdrój”** o treści:

Pytanie Nr 1

Worki do selektywnej zbiórki:

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Worki do selektywnej zbiórki: bezbarwny (popiół), brązowy (bio), zielony (szkło), niebieski (papier, tektura), czerwony (metal), żółty (plastik, opakowania wielomateriałowe). Worek żółty, czerwony i niebieski wydawany jest odbiorcom zamiennie, odbierany tego samego dnia i transportowany jednym pojazdem. Metal, plastik i papier traktowany jest jako jedna frakcja.

Pytanie Nr 2

Wg SIWZ Wykonawca ma obowiązek skanowania kodów kreskowych umieszczonych na pojemnikach. Czy mamy przez to rozumieć, że wszystkie pojemniki są obecnie wyposażone w kody kreskowe, czy dopiero zostaną w nie wyposażone?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Wszystkie pojemniki na dzień dzisiejszy są wyposażone w kody kreskowe, jednak Wykonawca winien wziąć pod uwagę fakt, iż kody ulegają zniszczeniu, odklejeniu. Wówczas Wykonawca w takiej sytuacji winien powiadomić Zamawiającego o tym fakcie i Zamawiający niezwłocznie umieści kody na pojemnikach.

Pytanie Nr 3

Prosimy o wskazanie co ma znajdować się w worku żółtym a co w czerwonym. Metale i opakowania wielomateriałowe powinny znajdować się w worku czerwonym? Nie jest to jasno opisane w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

W worku żółtym znajdować się powinien plastik, opakowania wielomateriałowe.

W worku czerwonym znajdować się powinien metal. Jednak należy pamiętać, iż worek żółty, czerwony i niebieski odbierany jest tego samego dnia i traktowany jest jako jedna frakcja.

Pytanie Nr 4

Prosimy o wskazanie orientacyjnej ilości poszczególnych worków, którą należy dostarczyć do mieszkańców w okresie obowiązywania umowy.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Worki do selektywnej zbiórki:

- bezbarwny (popiół) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „POPIÓŁ”,
- brązowy (bio) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „ODPADY BIODEGRADOWALNE” ,
- zielony (szkło) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „SZKŁO”,
- niebieski (papier, tektura) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „PAPIER”
- czerwony (metal) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „METAL”,
- żółty (plastik, opakowania wielomateriałowe) - około 4 tys. szt. z napisem „GMINA MIEJSKA ŚWIERADÓW-ZDRÓJ” oraz napisem „PLASTIK”

Pytanie Nr 5

Co Zamawiający zamierza zrobić w przypadku kiedy mieszkaniec wrzuci do kontenera na odpady budowlane odpad, na który są wymagane testy zgodności a Wykonawca nie będzie miał takich testów i nie było też takiego wymagania wg SIWZ?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Wykonawca w takiej sytuacji poinformuje mieszkańca o braku możliwości odbioru takiego kontenera i powiadomi, iż kontener zostanie odebrany po przesortowaniu niewłaściwych odpadów, które zostały tam nieprawidłowo wrzucone. Wykonawca o zaistniałej sytuacji winien powiadomić Zamawiającego.

Pytanie Nr 5

Jako opis koperty podają Państwo w ramce informacje, że na kopercie ma znaleźć się napis "NIE OTWIERAĆ PRZED TERMINEM OTWARCIA OFERT 22.04.2014r. godz. 8 : 00"

Poniżej zaś jest napisane, że otwarcie ofert nastąpi o godz. 08:15, co oznacza, że napis na kopercie jest nieprawidłowy i zezwala na otwarcie oferty pomiędzy godziną 08:00 a 08:15.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Jest to błąd pisarski, na kopercie winien się znaleźć napis: "NIE OTWIERAĆ PRZED TERMINEM OTWARCIA OFERT 22.04.2014r. godz. 8:15". W przypadku wpłynięcia ofert z napisem: "NIE OTWIERAĆ PRZED TERMINEM OTWARCIA OFERT 22.04.2014r. godz. 8:00" zostaną one także otwarte w dniu 22.04.2014 o godz. 8:15 i taki zapis nie zezwala Zamawiającemu otwarcia takiej oferty o godz. 8:00.

Burmistrz Roland Marciniak
Zamawiający